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Ata da 35ª Reunião Ordinária, de 25 de setembro de 2012


	ATA DA 35ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS VINTE E CINCO DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e dezessete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins e do Primeiro Secretário “ad-hoc”, Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez. Abertos os trabalhos, às quatorze horas e dezoito minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc” Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antônio Carlos Ribeiro, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Carlos A. P. Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison C. Bortolucci Jr. e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e vinte e três minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, deu início à 1ª Parte - EXPEDIENTE - a Ata da 34ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores. Logo após, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário “ad-hoc”, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura do Ementário da 35ª Reunião Ordinária. Em seguida, às quatorze horas e quarenta e sete minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 51/2012

Ementa: “Estabelece condições para a distribuição de óleo diesel no Município de Santa Bárbara d’ Oeste, e dá outras providencias.”. Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Antônio Carlos Ribeiro).
	APROVADO

	10 Votos Favoráveis; 01 Abstenção do Vereador Fabiano W. Ruiz Martinez. 


	PROJETO DE LEI Nº 55/2012

Ementa: “Cria a ‘Feira mensal de artes, artesanato e culinária brasileira’, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Antônio Carlos Ribeiro).

	APROVADO

	10 Votos Favoráveis; 01 Abstenção do Ver. Fabiano W. Ruiz Martinez. 


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2012

Ementa: “Institui, no âmbito da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste, o Programa Social de Profissionalização de Adolescentes, conforme Lei Municipal nº 3358/2012, e dá outras providências”. Autoria do Projeto: Poder Legislativo (Ver. Edison C. Bortolucci Jr.
	ADIADO


	Adiado por uma semana a pedido do autor.

	

	MOÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 250/2012

Ementa: “Manifesta Apelo ao Prefeito Municipal para providenciar melhorias para reduzir a velocidade dos veículos que vem da SP-306 e entram na Rua Floriano Peixoto sentido bairro-centro”. 

Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	11 Votos Favoráveis. 



	
	
	

	 REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 507/2012 - “Referente a resposta dada ao Requerimento de n°485/2012, onde foi questionado os critérios de instalação de lombadas”. Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 



	Nº 508/2012 - “Sobre quais são as 10 maiores prestadoras de serviços do Município de Santa Bárbara d’Oeste-SP” Autoria: Vereador Anízio Tavares da Silva.
	APROVADO
	11 Votos Favoráveis. 




Em seguida, às quinze horas, o Presidente, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Joi” Fornasari
	Abriu mão da palavra
	15h00

	José A. A. Gonçalves
	Abriu mão da palavra
	15h00

	Antônio C. Ribeiro
	“Joi” Fornasari
	15h01 a 15h06

	Carlos A. P. Fontes
	Abriu mão da palavra
	15h06

	Edison C. Bortolucci Jr.
	
	15h07 a 15h10


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às quinze horas e onze minutos. Eu _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

 - Vice-Presidente -
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

- 2º Secretário -
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